

Súd: Okresný súd Bratislava III  
Spisová značka: 3T/27/2021  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1321010172  
Dátum vydania rozhodnutia: 25. 03. 2021  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Iveta Halvoňová  
ECLI: ECLI:SK:OSBA3:2021:1321010172.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd v Bratislava III vydáva podľa § 353 odsek 1 Trestného poriadku

**r o z h o d o l :**

t r e s t n ý   r o z k a z   :

obvinený:

Y. P., nar. XX.XX.XXXX B. O., trvale bytom Š. X, O., tohto času v UVTOS Bratislava

uznáva sa za vinného, že

v bode 1/

v čase o 00.10 hod dňa 10.04.2020 v Bratislave na Bojníckej ulici za križovatkou s ulicou Vajnorská bol kontrolovaný ako vodič osobného motorového vozidla zn. Opel Astra, EČV: O.-XXXGE a to hliadkou Pohotovostnej motorizovanej jednotky KR PZ BA pod volaním znakom Finiš 311, pri kontrole bolo zistené, že viedol vozidlo bez príslušného vodičského oprávnenia a bol vyzvaný, aby vystúpil z vozidla, pričom sa snažil schovať k ručnej brzde 1 vrečko s obsahom neznámej kryštalickej látky, následne po zákonom poučení dobrovoľne vydal 1 ks celofánové vrečko obsahujúce béžový kryštalický materiál, o ktorom sa vyjadril že ide o piko, ktoré si zakúpil pre vlastnú spotrebu, pričom následným kriminalisticko-expertíznym skúmaním pod ČES: PPZ-KEU-BA-EXP-2020/4131 bolo zistené, že predložené celofánové vrečko obsahujúce béžový kryštalický materiál o hmotnosti 14.047 mg obsahovalo metamfetamín o hmotnosti 14.047 mg s priemernou koncentráciou 55,7 % hmotnostného, obsahujúc 7.824 mg absolútneho metamfetmínu, čo zodpovedá 140 jednorazovým dávkam drogy, pričom metamfetamín je zaradený v zmysle zákona Národnej rady SR č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do II. skupiny psychotropných látok,

v bode 2/

od presne nezisteného času do dňa 16.04.2020 v Bratislave na Romanovej ulici, bol kontrolovaný ako vodič osobného motorového vozidla zn. Opel, pričom vozidlo malo iné evidenčné číslo, vodič nemal žiadne doklady a vo vozidle sa nachádzala mikrováha a alobalová guľa s neznámou bielou látkou, pričom vodič odmietol veci vydať a následne bola podľa § 101 ods. 1 Trestného poriadku vykonaná prehliadka osobného motorového vozidla zn. Opel Astra kombi, bielej farby, TEČ: O.-XXXOH, v rámci ktorej bola zaistená zatavená striekačka s obsahom neznámej bielej kryštalickej látky, ktorá sa nachádzala v dolnej časti stredového panelu, pričom kriminalistickým skúmaním KEÚ PZ Bratislava pod ČES: PPZ-KEU-BA-EXP-2020/4172 bolo zistené, že sa jedná o biely kryštalický materiál s hmotnosťou 182 mg, ktorý obsahoval viac ako 30 mg účinnej látky metamfetamín čo zodpovedá 1 jednorazovej dávke drogy, pričom metamfetamín je zaradený v zmysle zákona Národnej rady SR č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do II. skupiny psychotropných látok,

v bode 3/

od presne nezisteného času do dňa 04.06.2020 do 18.15 hod v Bratislave na Uršulínskej ulici bol obvinený obmedzený na osobnej slobode a predvedený na OOPZ SMS kde podľa § 22 Zák. č. 171/1993 Z.z. pri vykladaní osobných vecí vyložil 2 ks plastových sáčikov s obsahom bielej kryštalickej látky, pričom expertízou KEÚ PZ č. PPZ-KEU-BA-EXP-2020/6212 bolo zistené, že plastové vrečko s tlakovým uzáverom obsahovalo metamfetamín s hmotnosťou 550 mg priemernej koncentrácii 77,6 % hmotnostného, s obsahom 427 mg absolútneho metamfetamínu, čo zodpovedá 5 jednorazovým dávkam drogy, pričom metamfetamín je zaradený v zmysle zákona Národnej rady SR č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do II. skupiny psychotropných látok,

teda

v bode 1/  
neoprávnenne prechovával po akúkoľvek dobu psychotropnú látku

v bode 2/  
neoprávnenne prechovával pre vlastnú potrebu po akúkoľvek dobu psychotropnú látku

v bode 3/  
neoprávnenne prechovával pre vlastnú potrebu po akúkoľvek dobu psychotropnú látku vo väčšom rozsahu

čím spáchal

v bode 1/  
zločin nedovolennej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. d) Tr. zákona

v bode 2/  
prečin nedovolennej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 ods. 1 Tr. zákona

v bode 3/  
prečin nedovolennej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 ods. 2 Tr. zákona

Za to sa  
odsudzuje :

Za skutky v bode 1 a 2 Trestného rozkazu

Podľa § 172 ods. 1 Tr. zákona, § 42 ods. 1 Tr. zákona a § 38 ods. 2 Tr. zákona k súhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 3 /tri/ roky.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b) Tr. zákona súd obvineného pre výkon trestu zaraďuje do ústavu pre výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zákona zároveň sa zrušuje výrok o treste uložený obžalovanému trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava III, sp. zn. 0T 75/2020 zo dňa 18.05.2020, právoplatným dňa 18.05.2020, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

Podľa § 61 ods. 1, ods. 2 Tr. zákona súd obvinenému ukladá i trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá všetkého druhu na dobu 4 /štyri/ roky.

Za skutok v bode 3 Trestného rozkazu

Podľa § 44 Tr. zákona súd u obvineného

upúšťa

od uloženia súhrnného trestu

vzhľadom k rozhodnutiu Okresného súdu Bratislava II, sp. zn. OT 217/2020 zo dňa 05.08.2020, právoplatným dňa 05.08.2020.

**Poučenie:**

Proti trestnému rozkazu môže podať odpor do 8 dní odo dňa jeho doručenia obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, prokurátor a poškodený, pokiaľ mu bola priznaná náhrada škody na Okresný súd Bratislava III. Podaním odporu sa trestný rozkaz ruší a vo veci sa nariadi hlavné pojednávanie.

Poškodený môže podať odpor proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody.

Poškodený môže vziať súhlas s trestným stíhaním späť až do času, kým je trestný rozkaz doručený niektorej z osôb uvedených v odsek 1 § 355 Trestného poriadku (pri trestných činoch uvedených v § 211 Trestného poriadku).

Ak sa v určenej lehote nepodá odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.